

Состав

действующие вещества: деготь березовый, ксероформ;

1 г линимента содержит дегтя березового - 30 мг, ксероформа - 30 мг;

вспомогательные вещества: кремния диоксид коллоидный, масло касторовое

Лекарственная форма

Линимент.

Основные физико-химические свойства: однородный линимент от светло-желтого до бурого цвета со специфическим запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Антисептические и дезинфицирующие средства. Код АТХ D08A X.

Фармакодинамика

Препарат оказывает слабое дезинфицирующее, вяжущее, местное раздражающее действие. Вследствие слабого раздражающего действия на рецепторы тканей способствует ускорению процесса регенерации, нормализуя кровообращение в тканях, усиливая процессы ороговения эпидермиса.

Показания

Абсцессы, фурункулы, пролежни, лимфадениты, лимфангиты, ожоги, отморожения, трофические язвы.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к березовому дегтю, ксероформу или другим компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

При одновременном применении с препаратами для наружного применения могут образовываться новые соединения с непредсказуемым эффектом.

Особенности применения

Линимент предназначен только для наружного применения. Перед наложением повязки рану следует очистить от некротических тканей, раскрыть волдыри, промыть антисептическим раствором. Нельзя допускать попадания линимента на слизистые оболочки. Руки после нанесения линимента следует тщательно вымыть для предотвращения попадания остатков мази в глаза, нос, рот. В случае попадания промыть большим количеством воды.

Деготь березовый, входящий в состав бальзамического линимента, способен повышать чувствительность к солнечному свету, поэтому летом следует избегать пребывания на солнце во время лечения. Если признаки заболевания не начнут исчезать или, наоборот, состояние здоровья ухудшится, или ивникнути нежелательные явления, необходимо прекратить применение препарата и обратиться за консультацией к врачу по дальнейшей терапии.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Влияние на способность управлять транспортными средствами или работать с другими механизмами не описано.

Применение в период беременности или кормления грудью

Поскольку безопасность и клиническую эффективность препарата в период беременности и кормления грудью не изучали, назначать его можно с учетом соотношения польза - риск.

Способ применения и дозы

Взрослым линимент применять наружно: наносить на пораженные участки кожи. На раны наложить пропитанную препаратом стерильную салфетку или стерильную повязку. Повязку менять 1 раз в 2-3 дня. Продолжительность курса лечения - от 6 до 20 суток.

Дети

Препарат не применять детям.

Передозировка

Не описана.

Побочные реакции

Аллергические реакции (в том числе кожные высыпания, зуд). При длительном применении возможно раздражение кожи.

Срок годности

5 лет.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 ° С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 40 г в тубе в пачке или без пачки.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО Фармацевтическая фабрика «Виола».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

69063, Украина, г. Запорожье, ул. Академика Амосова, 75.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).